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Blason blanc d’opérations - 
calculatrice 

 

Pour que le blason soit acquis, les 4 compétences concernées doivent être validées. 

Prénom : 

 

Date : 

1. Poser et calculer une addition (deux nombres). 

2. Compléter une table d’addition. 

3. Trouver le complément d’un nombre à un autre. 

4. Utiliser une calculatrice pour trouver le résultat d’une opération.  

1. Pose et complète les opérations suivantes : 

(Critère de validation : opérations correctement posées – une erreur maximum ) 

Attention : tu ne peux utiliser la calculatrice que pour l’exercice n°4. 

23 + 34 =  66 + 27 =  17 + 94 =  

53 + 88 =  216 + 608 =  291 + 954 =  

2. Complète les tables d’addition suivantes . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(Critère de validation : aucune erreur ) 

3. Complète les phrases suivantes. 
 

 Pour aller de 23 à 30, il faut ajouter . . . . . . . . . . . . . 

 

 Pour aller de 61 à 70, il faut ajouter . . . . . . . . . . . . . 

 

 Pour aller de 11 à 20, il faut ajouter . . . . . . . . . . . . . 

 

 Pour aller de 16 à 20, il faut ajouter . . . . . . . . . . . . . 

 

 Pour aller de 50 à 100, il faut ajouter . . . . . . . . . . .  

 

 Pour aller de 60 à 100, il faut ajouter . . . . . . . . . . .  

 

 Pour aller de 55 à 100, il faut ajouter . . . . . . . . . . .  

 

 Pour aller de 44 à 100, il faut ajouter . . . . . . . . . . .  
 

(Critère de validation : une erreur maximum) 

+ 4 

1 + 4 = 5 

2 + 4 =  

3 + 4 =  

  

  

  

  

  

  

  

+ 9 

1 + 9 =  

2 + 9 =  

3 + 9 =  

  

  

  

  

  

  

  

+ 7 

7 + 1 =  

7 + 2 =  

7 + 3 =  

  

  

  

  

  

  

  

4. En utilisant une calculatrice, trouve le résultat de ces opérations.  
 

76+45=   . . . . . . . . . . .     196 + 225 =  . . . . . . . . . . .  

 

987-654=  . . . . . . . . . . .     994 – 225 =  . . . . . . . . . . .  

 

4*6378=   . . . . . . . . . . .     6  1 215 =  . . . . . . . . . . .  

 

8654/2=   . . . . . . . . . . .     936  3 =  . . . . . . . . . . .  

 

81,9+1,2=  . . . . . . . . . . .     23,7 + 19,7 = . . . . . . . . . . .  

 

 
(Critère de validation : une erreur maximum) 
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